
ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ ДОЦЕНТА САВИЧА ЮРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА 

27 лютого 2015 року виповнилось 100 років від дня 

народження відомого вченого-таксатора, представника 

української школи таксаторів, кандидата сільськогосподарських 

наук Юрія Миколайовича Савича. 

Народився Ю.М. Савич в м. Городня Чернігівської області.  

У 1931 році вступив до Щорського Фабрично-Заводського 

училища, яке закінчив у 1933 році. Трудову діяльність розпочав у 

1934 році інструктором електротехніки середньої школи в м. 

Городня. З вересня 1934 року по червень 1935 року студент робітничого факультету 

при Українському лісотехнічному інституті. З вересня 1935 року по липень 1940 року 

навчався в Київському лісогосподарському інституті. Після закінчення інституту 

працював інженером лісового господарства Парфеньєвського лісгоспу Ярославської 

області.  

У 1941 році курсант школи молодших командирів у місті Виборг. З початком 

Великої Вітчизняної війни і до червня 1943 року служба в штабі інженерних військ 42 

армії Ленінградського фронту. З липня 1943 року і до березня 1944 року ад’ютант 

начальника інженерних військ 42 армії Ленінградського фронту. 

З квітня 1944 року і завершення Великої Вітчизняної війни Ю.М. Савич 

ад’ютант Начальника інженерних військ 3 Прибалтійського фронту. Після 

демобілізації працює таксатором Київського лісовпорядного району. З липня 1946 

року і до серпня 1951 року Ю.М. Савич працює асистентом кафедри лісової таксації 

Київського лісогосподарського інституту. З вересня 1951 року і до січня 1967 року 

Ю.М. Савич працював старшим викладачем цієї кафедри Київського 

лісогосподарського інституту та Української сільськогосподарської академії. З лютого 

1967 року і до вересня 1968 року виконував обов’язки доцента кафедри лісової 

таксації цього вузу. З жовтня 1968 року і до червня 1985 року працював доцентом цієї 

кафедри. 

Багато років наукова робота Ю.М. Савич була пов’язана з вивченням ходу  

росту штучних насаджень сосни звичайної на основі серії постійних наукових 

досліджень об’єктів. З цього напряму досліджень ним було опубліковано близько 20 

наукових праць. 

Ю.М. Савич був також прекрасним педагогом, надзвичайно чуйною, 

доброзичливою людиною, взірцем у стосунках зі студентами. 

Ю.М. Савич нагороджений орденами Червоної Зірки Великої Вітчизняної 

війни 2 ступеня, Богдана Хмельницького 3 ступеня та медалями: «За бойові заслуги», 

«За оборону Ленінграда», «За участь у Великій Вітчизняній війні» та багатьма 

ювілейними медалями. 

Помер Ю.М. Савич в 2012 році, його поховано на Байковому кладовищі. 
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ПРОГРАМА 

всеукраїнського науково-практичного семінару 

 «Новітні технології дистанційного 
зондування Землі для  

  дослідження лісових екосистем», 
присвяченому 100-річчю від народження доцента  

Юрія Миколайовича Савича 

 
     

 
 

м. Київ 

4 грудня 2015 року 

 
 

 



   Програма семінару 

 08:30  Реєстрація учасників семінару  
 (м. Київ, вул. Генерала Родимцева, 19, навчальний корпус  №1  
 НУБіП України, 2-й поверх, аудиторія № 69) 
  

10:00  Урочисте відкриття семінару. 
 
10:10  ПРО НАУКОВИЙ ШЛЯХ ТА ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ДОЦЕНТА 

ЮРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА САВИЧА.  
Доповідачі: Олександр Гірс, Олександр Маніта, НУБіП України 
 

10:30 АНАЛІЗ ДАНИХ ДЗЗ ЯК СКЛАДОВА ОЦІНЮВАННЯ 
ПОТЕНЦІАЛУ ФІТОМЕЛІОРАЦІЇ ОЗОКЕРИТОВИХ ВІДВАЛІВ 
ПЕРЕДКАРПАТТЯ.  
Доповідачі: Іван Ковальчук, НУБіП України, 
Євген Іванов, Юрій Андрейчук, Львівський національний 
університет імені Івана Франка 

 
10:45 ГІС/ДЗЗ-ТЕХНОЛОГІЇ, ЯК ІНСТРУМЕНТ ОЦІНКИ І 

МОНІТОРИНГУ СТАНУ ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.  
Доповідач: Ольга Томченко, ДУ «Науковий центр 
аерокосмічних досліджень Землі ІГН НАН України» 

 
11:00 ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДАНИХ, ОДЕРЖАНИХ НА 

ОСНОВІ БПЛА ДЛЯ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ. 
Доповідачі: Світлана Кохан, Анатолій Востоков, НУБіП України 

 
11:15 ГЕОПРОСТОРОВИЙ АНАЛІЗ ТАКСАЦІЙНИХ ПОКАЗНИКІВ 

НАСАДЖЕНЬ: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЛІСОВОЇ 
ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ УКРАЇНИ.  
Доповідачі: Віктор Миронюк, Білоус Андрій, НУБіП України 

 
11:30 ОЦІНКА ЛАНДШАФТНОГО РІЗНОМАНІТТЯ ЗА ДАНИМИ ДЗЗ 

НА ПРИКЛАДІ МИРОНІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ. Доповідач: Тетяна Кучма, НаУ «Києво-Могилянська 
Академія» 

 
11:45  Перерва на каву  
 
12:00 ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ДАНИХ ДЗЗ ДЛЯ ОЦІНКИ 

БІОМАСИ РОСЛИННОГО ПОКРИВУ.  
Доповідачі: Дмитро Мовчан, ДУ «Науковий центр 
аерокосмічних досліджень Землі ІГН НАН України» 
 
 
 
 

 
 
12:15 ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ КІЛЬКІСНИХ ПОКАЗНИКІВ 

ДЕРЕВОСТАНУ ЗА ДАНИМИ АВІАЦІЙНОЇ ЛІДАРНОЇ ЗЙОМКИ. 
Доповідач: Ігор Семко, ДУ «Науковий центр аерокосмічних 
досліджень Землі ІГН НАН України» 

 
12:30 ТЕХНОЛОГІЇ ДЗЗ У ДОСЛІДЖЕННІ СТАНУ І ВИКОРИСТАННЯ 

ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ.  
Доповідач: Тарас Євсюков, НУБіП України 

 
12:45 ВИКОРИСТАННЯ ДАНИХ ДЗЗ ДЛЯ КЛАСИФІКАЦІЇ 

ПОЖЕЖНИХ РЕЖИМІВ ТЕРИТОРІЇ ЗОНИ ВІДЧУДЖЕННЯ.  
Доповідачі: Сергій Зібцев, Віктор Миронюк, Олександр Борсук, 
Анатолій Борсук, НУБіП України, 
Вадим Богомолов, Український ордена «Знак пошини» 
науково-дослідний інститут лісового господарства та 
агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького. 

 
13:00 ВИКОРИСТАННЯ K-NN МЕТОДУ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ЛІСОВИХ 

ТЕМАТИЧНИХ КАРТ ЗА ДАНИМИ ДЗЗ.  
Доповідач: Микола Кутя, НУБіП України 

 
13:15 ВИКОРИСТАННЯ ДАНИХ ДЗЗ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ 

ЧАГАРНИКОВИХ ФОРМАЦІЙ.  
Доповідач: Дмитрій Голяка, НУБіП України 

 
13:30 Підведення підсумків і завершення роботи семінару. 

 
 
 
 

Учасники семінару: Володимир Стародубцев, Ігор Букша, 
Анатолій Борсук, Василь Гуменюк, Володимир Корень, Віктор Свинчук, 
Любов Матушевич, Ольга Морозюк, Роман Василишин, Іван Лакида, 
Світлана Білоус, Олександр Леснік, Олександр Сошенський, 
Ярослав Ковбаса, Марина Бузиль, Олексій Аврамчук, 
Валентина Володимиренко, Андрій Терентьєв 

 
  
 
 
  
 
  


